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Πρόθεση
 

ψήφου
 

Εκλογών
Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές

 

την

 

Επόμενη

 

Κυριακή. Από

 

τα

 

παρακάτω

 

κόμματα

 

σας

 

παρακαλώ

 

κυκλώστε

 

τον

 
αριθμό

 

που

 

ανταποκρίνεται

 

στο

 

κόμμα

 

που

 

θεωρείτε

 

πιο

 

πιθανό

 

να

 

ψηφίζατε.
Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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Εκτίμηση
 

Ψήφου
 

Εκλογών
Επαναποσοστοποίηση

 

επί

 

της

 

Διευκρινισμένης

 

Ψήφου

%
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2,3%
Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 

υπολογισμό

 
της

 

ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

-

 

«Ας υποθέσουμε

 
ότι

 

είχαμε

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή. 
Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να

 
ψηφίζατε; »

 

-

 

όπου

 

έχει

 

γίνει

 

ποσοστοποίηση

 

στο

 
συνολικό

 

ποσοστό

 

των

 

ερωτώμενων

 

που

 

δηλώνουν

 
συγκεκριμένο

 

κόμμα

 

δηλαδή

 

στην

 

διευκρινισμένη

 
ψήφο.

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/


Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  5‐6 Ιουνίου 2013
5

Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
ψηφοφόρων

 
ΝΔ

70,370,3%%
44%%

11,311,3%%

99%%

ΛΟΙΠΑ

ΚΟΜΜΑΤΑ 1,91,9%%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

3,53,5%%



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  5‐6 Ιουνίου 2013
6

Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
ψηφοφόρων

 
ΣΥΡΙΖΑ

67,267,2%%

2,52,5%%

ΛΟΙΠΑ

ΚΟΜΜΑΤΑ 55%%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ 1313%%

2,22,2%%

4,14,1%%

66%%

http://www.pasok.gr/portal/gr/


Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  5‐6 Ιουνίου 2013
7

Θεματικές
 Διερεύνησης

2. Δείκτες

 

πολιτικής
Συμπεριφοράς



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  5‐6 Ιουνίου 2013
8

ΔείκτηςΔείκτης
 

αισιοδοξίαςαισιοδοξίας



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  5‐6 Ιουνίου 2013
9

Δείκτης

 

αισιοδοξίας

 
Θα
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ότι
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χώρα
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Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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Διακυβέρνησης-
 

Δίπολο
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποιο

 

από

 

τα

 

δύο

 

μεγάλα

 

κόμματα

 

τη

 

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 

και

 

τον

 

ΣΥΡΙΖΑ
μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα Προβλήματα του Τόπου;

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

31,6

21,1

4,1

38,5

4,7

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ -
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

Μέτρηση

 

Μαρτίου 2013

10,5%



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  5‐6 Ιουνίου 2013
14

ΚαταλληλότεροςΚαταλληλότερος
 

πρωθυπουργόςπρωθυπουργός
τηςτης

 
χώραςχώρας

ΔίπολοΔίπολο



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  5‐6 Ιουνίου 2013
15

43,2

23,7

31,2

1,8

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΆΛΛΟΣ/ΔΞ/ΔΑ
%

Καταλληλότερος
 

Πρωθυπουργός
 

–
 

Δίπολο
Θα

 

ήθελα

 

να

 

σας

 

ρωτήσω

 

τώρα

 

μεταξύ

 

του

 

Αντώνη

 

Σαμαρά

 

και

 

του

 

Αλέξη

 

Τσίπρα

 

ποιος

 

από

 

τους

 

δύο

 

θεωρείτε

 

ότι

 

θα

 

ήταν

 

καταλληλότερος

 

για

 
Πρωθυπουργός

 

της

 

χώρας;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)
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τις

 

κομματικές

 

σας

 

προτιμήσεις, εάν

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή

 

γίνονταν

 

Βουλευτικές

 

εκλογές, ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

τις

 

κέρδιζε;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)
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Αξιολόγηση
 

αποτελεσματικότητας
 

κυβέρνησης
 

στην
 

αντιμετώπιση
 

των 
προβλημάτων της χώρας στην διάρκεια του τελευταίου χρόνου

 
Πως κρίνετε εσείς προσωπικά την στάση και

 

τους

 

χειρισμούς

 

συνολικά

 

της

 

κυβέρνησης

 

συνεργασίας

 

στην

 

διάρκεια

 

του

 

τελευταίου

 
χρόνου

 

ως

 

προς

 

την

 

αποτελεσματικότητα

 

αντιμετώπισης

 

των

 

προβλημάτων

 

της

 

χώρας; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)
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το
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Κυβέρνησης
 

συνεργασίας
 Σε

 

σχέση

 

με

 

τις

 

προσδοκίες

 

που

 

είχατε

 

από

 

την

 

Κυβέρνηση, θα

 

λέγατε

 

ότι

 

η

 

γενική

 

σας

 

εντύπωση

 

για

 

την

 

απόδοση

 

/ πορεία της Κυβέρνησης είναι …

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

8,4%

52,3%

%

24,0%

73,2%
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Αξιολόγηση
 

χειρισμών
 

πρωθυπουργού
 

Α. Σαμαρά
 

Πως

 

κρίνετε

 

τους

 

έως

 

τώρα

 

χειρισμούς

 

του

 

Αντώνη

 

Σαμαρά

 

ως

 

πρωθυπουργού

 

της

 

χώρας; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

%

2,8

40,9

17,2

28,4

10,7

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

39,1%

58,1%

36,7%

60,8%

Ιανουάριος 2013
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ΑποτέλεσμαΑποτέλεσμα
 

μετά από μετά από 1 1 χρόνοχρόνο
 διακυβέρνησηςδιακυβέρνησης

 
--

 
YYπάρχουνπάρχουν

 
οφέληοφέλη; ; 
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Αποτέλεσμα μετά 1 χρόνο διακυβέρνησης -
 

Yπάρχουν οφέλη;
 

Μετά

 

από

 

1 χρόνο

 

διακυβέρνησης, ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

φράσεις

 

σας

 

εκφράζει

 

καλύτερα

 

ως

 

προς

 

το

 

αποτέλεσμα

 

της πολιτικής και των μέτρων που

 
χρειάστηκε

 

να

 

λάβει

 

η

 

κυβέρνηση

 

σε

 

οικονομικό

 

επίπεδο

 

στα

 

πλαίσια

 

των

 

συμφωνιών

 

με

 

την

 

Ευρώπη

 

και

 

την

 

τρόικα

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

%

2,4

63

32,4

2,2

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΕΧΟΥΝ ΑΡΧΙΣΕΙ ΝΑ ΔΕΙΧΟΥΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΟΦΕΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΩΡΑ

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΕΧΟΥΝ ΑΡΧΙΣΕΙ ΝΑ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΚΑΠΟΙΑ ΟΦΕΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΩΡΑ

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΘΟΛΟΥ ΟΦΕΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΩΡΑ

ΔΞ/ΔΑ



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  5‐6 Ιουνίου 2013
27

Βαθμός συμφωνίας με απόψεις Βαθμός συμφωνίας με απόψεις : : 
Σε σχέση με 1 χρόνο διακυβέρνησηςΣε σχέση με 1 χρόνο διακυβέρνησης
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Βαθμός
 

συμφωνίας
 

με
 

απόψεις
 

: 
Σε

 
σχέση

 
με

 
1 χρόνο

 
διακυβέρνησης

Θα

 

σας

 

διαβάσω

 

κάποιες

 

απόψεις

 

και

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

κατά

 

πόσο

 

συμφωνείτε

 

ή

 

διαφωνείτε

 

με

 

αυτές

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

70,6

8,9

21,9

3,8

1,9

1,1

2,875,3

90,1

27,5

41,2 55

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Η ΧΩΡΑ ΕΧΕΙ ΑΝΑΚΤΗΣΕΙ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ
ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ ΤΗΣ ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΑΙ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΠΙΠΕΔΟ 

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Η ΧΩΡΑ ΕΧΕΙ ΑΡΧΙΣΕΙ ΝΑ ΑΝΑΚΑΜΠΤΕΙ
ΚΑΙ ΝΑ ΒΛΕΠΕΙ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΜΕ ΑΡΓΟΥΣ

ΡΥΘΜΟΥΣ ΔΙΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ 

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Η ΧΩΡΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ ΝΑ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ ΤΟ
ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ 

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Η ΧΩΡΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΜΕΣΟ ΜΕΛΛΟΝ 

ΣΥΜΦΩΝΩ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ

+

-
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Εξάντληση Εξάντληση τετραετίαςτετραετίας
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6,8

37,8

9

13,7

32,6

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

9,5

22,5

24,9

23,6

19,5

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

30

Eξάντληση
 

τετραετίας
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

%

46,3

 

%

46,8

 

%

Εσείς προσωπικά θέλετε η Κυβέρνηση συνεργασίας

 να εξαντλήσει την τετραετία;

43,1

 

%

47,4

 

%

Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η Κυβέρνηση

 συνεργασίας θα εξαντλήσει την τετραετία; ;



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  5‐6 Ιουνίου 2013
31

Εικόνα Εικόνα Υπουργών Υπουργών κυβέρνησης κυβέρνησης 
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Εικόνα Υπουργών Κυβέρνησης 
Ποια

 

είναι

 

η

 

άποψη

 

σας

 

για

 

το

 

έργο

 

των

 

παρακάτω

 

Υπουργών

 

της

 

Κυβέρνησης

 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1009)

%

14

13,1

12,5

12,4

11,7

11,4

10,8

8,5

7,7

7

6,7

6,5

5

72,8

24,8

26,5

29,2

76,6

27,2

25,9

50,1

24,9

25,9

20,4

19,3

20,8

18,6

11,6

11,3

14,6

17,9

19,2

5,7

25,2

26,3

21

28,1

40,3

13,2

62,1

61

58,4

11,8

61,4

63,3

41,4

67,4

67,1

72,9

74,2

74,2

16,5

16,6

17,2

17,3

17,8

45,4

36,2

35,6

35,1

26

25

19,3

35,9

52,3

53,1

56,1

50,4

55,7

75

57

56,4

61,8

55,3

43,2

0% 50% 100%

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ (ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ)

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ (ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ)

ΝΙΚΟΣ ΔΕΝΔΙΑΣ (ΔΗ,.ΤΑΞΗΣ & ΠΡΟΣΤ.ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ)

ΚΩΣΤΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ (ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ,ΑΝΤΑΓ.ΥΠΟΔΟΜΩΝ,ΜΕΤΑΦ. & ΔΙΚΤΥΩΝ)

ΠΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ (ΕΘΝ.ΑΜΥΝΑΣ)

ΑΝΤΩΝΗΣ ΡΟΥΠΑΚΙΩΤΗΣ (ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ,ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ & ΑΝΘΡ.ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ)

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ)

ΧΡΙΣΤΟΣ ΣΤΑΪΚΟΥΡΑΣ (ΑΝ.ΥΠ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ)

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΒΑΝΙΤΟΠΟΥΛΟΣ (ΠΑΙΔΕΙΑΣ,ΘΡΗΣΚ.,ΠΟΛ.& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ)

ΣΙΜΟΣ ΚΕΔΙΚΟΓΛΟΥ (ΚΥΒ.ΕKΠΡΟΣΩΠΟΣ)

ΕΥΡΥΠΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ (ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ)

ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΝΙΤΑΚΗΣ (ΔΙΟΙΚ.ΜΕΤΑΡ. & ΗΛ.ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ)

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΥΚΟΥΡΕΝΤΖΟΣ (ΥΓΕΙΑΣ)

ΚΩΣΤΑΣ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥΛΗΣ (ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ)

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ (ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ)

ΚΩΣΤΑΣ ΤΖΑΒΑΡΑΣ (ΑΝ.ΥΠ.ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ)

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ (ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝ.ΑΣΦΑΛ. & ΠΡΟΝΟΙΑΣ)

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΑΥΤΑΡΗΣ (ΑΓΡ.ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ)

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΙΒΙΕΡΑΤΟΣ (ΠΕΡΙΒ.ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΚΛΙΜ.ΑΛΛΑΓΗΣ)

ΜΑΡΙΟΣ ΣΑΛΜΑΣ (ΑΝ.ΥΠ.ΥΓΕΙΑΣ)

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ (ΑΝ.ΥΠ.ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ)

ΜΑΞΙΜΟΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ (ΑΝ.ΥΠ.ΑΓΡ.ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ)

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ)

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (ΑΝ.ΥΠ.ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ)

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ (ΑΝ.ΥΠ.ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ)

ΘΕΤΙΚΗ/ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ/ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΔΓ/ΔΑ
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
 

χειρισμώνχειρισμών
ΑντιπολίτευσηΑντιπολίτευσης ς & A& A. . ΤσίπραΤσίπρα

στην διάρκεια του τελευταίου χρόνουστην διάρκεια του τελευταίου χρόνου
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Αξιολόγηση
 

Αντιπολίτευσης στην διάρκεια του τελευταίου χρόνου
 

Πως

 

κρίνετε

 

τους

 

έως

 

τώρα

 

χειρισμούς

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

στην

 

διάρκεια

 

του

 

τελευταίου

 

χρόνου; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

%

3,7

46,6

27,5

17,6

4,6

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

22,2%

74,1%
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Αξιολόγηση
 

χειρισμών
 

Α. Τσίπρα
 

ως
 

Αντιπολίτευση
 

Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

χειρισμούς

 

του

 

Αλέξη

 

Τσίπρα

 

ως

 

αρχηγού

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

%

3,4

46,6

21

22

7,1

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

29,1%

67,6%

30,5%

63,4%

Ιανουάριος

 

2013
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Κυβερνητικό σχήμαΚυβερνητικό σχήμα
 

που μπορεί να που μπορεί να 
αντιμετωπίσει αντιμετωπίσει προβλήματα της χώρας;προβλήματα της χώρας;
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%

Κυβερνητικό σχήμα που μπορεί να αντιμετωπίσει προβλήματα της χώρας; 
Εσείς προσωπικά ποιο από τα δύο κυβερνητικά σχήματα πιστεύετε ότι μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα προβλήματα της χώρας 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

38,5

27,7

17

16,8

ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΝ
ΑΝΤΩΝΗ ΣΑΜΑΡΑ

ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΝ
ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ

ΔΞ

ΔΑ
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
ρατσιστικούρατσιστικού

 
προβλήματοςπροβλήματος
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Αξιολόγηση
 

ρατσιστικού προβλήματος 
Τις

 

τελευταίες

 

εβδομάδες

 

υπάρχει

 

έντονος

 

δημόσιος

 

διάλογος

 

για

 

το

 

αντιρατσιστικό

 

νομοθετικό

 

πλαίσιο

 

που

 

θα

 

πρέπει

 

να

 

ισχύει

 

στη

 

χώρα. Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 
πείτε, λαμβάνοντας

 

υπόψη

 

συνολικά

 

τα

 

προβλήματα

 

που

 

αντιμετωπίζει

 

η

 

Ελληνική

 

κοινωνία

 

πόσο

 

σοβαρό

 

πρόβλημα

 

θεωρείτε

 

το

 

ρατσιστικό; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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Σημαντικότερο πρόβλημαΣημαντικότερο πρόβλημα
για την Ελληνική κοινωνία σήμερα: για την Ελληνική κοινωνία σήμερα: 
Ρατσιστική βία ή ΕγκληματικότηταΡατσιστική βία ή Εγκληματικότητα



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  5‐6 Ιουνίου 2013
41

Σημαντικότερο
 

πρόβλημα
 

για
 

την
 

Ελληνική
 

κοινωνία
 

σήμερα:
 Ρατσιστική βία ή Εγκληματικότητα

 
Ποιο

 

από

 

τα

 

παρακάτω

 

θεωρείτε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

ως

 

σημαντικότερο

 

πρόβλημα

 

για

 

την

 

Ελληνική

 

κοινωνία

 

σήμερα;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

%

12,4

67,7

19,9

ΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗΣ ΒΙΑΣ

ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΚΝΟΜΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ

ΔΞ/ΔΑ



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  5‐6 Ιουνίου 2013
42

Ρατσιστικό νομοθετικό πλαίσιο
που θα σας εκπροσωπεί καλύτερα 
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Λόγοι Λόγοι που βοήθησαν την που βοήθησαν την άνοδο άνοδο 
της Χρυσής Αυγήςτης Χρυσής Αυγής
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